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Policisté na Děčínsku v uplynulých týdnech odhalili několik řidičů, kteří usedli za volant
pod vlivem alkoholu či drog, nebo i přes platný zákaz řízení. Všichni čelí podezření ze
spáchání trestných činů.

Řídila pod vlivem drog
Hned začátkem minulého měsíce, ve čtvrtek 2. října 2025 krátce před půlnocí, zastavili benešovští
policisté v Děčíně v ulici Kamenická 39letou řidičku motocyklu. Orientační test na přítomnost drog u
ní vyšel pozitivně na amfetamin/metamfetamin. Následoval odběr krve a její rozbor následně potvrdil
přítomnost těchto látek v organismu.
Ženě policisté sdělili podezření ze spáchání trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky. V
případě prokázání viny jí hrozí až jeden rok odnětí svobody, peněžitý trest nebo zákaz činnosti.

Traktorista pod vlivem alkoholu
Další případ zaznamenali policisté v sobotu 25. října 2025 krátce před polednem ve Staré Olešce.
Benešovští policisté zde zastavili motorový traktor domácí výroby s vlekem plným dřeva, který řídil
46letý muž z Děčínska.
Dechová zkouška prokázala 1,25 promile alkoholu. Policisté mu zakázali další jízdu a muž nyní čelí
podezření ze spáchání trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky. I jemu v případě
odsouzení hrozí až rok odnětí svobody, peněžitý trest nebo zákaz činnosti.

Řidič s více než 2 promile
V úterý 28. října 2025 děčínští policisté při silniční kontrole v ulici Benešovská v Děčíně zastavili
osobní vozidlo Škoda Octavia řízené 36letým mužem. Dechová zkouška ukázala přes 2 promile
alkoholu, a navíc bylo zjištěno, že muž má platnou blokaci řidičského oprávnění.
Policisté mu zakázali další jízdu a sdělili mu podezření z trestného činu ohrožení pod vlivem
návykové látky. V případě odsouzení mu hrozí stejný trest jako v předchozích případech.

Pět zákazů řízení a přesto za volantem
Poslední z kontrol proběhla v pondělí 3. listopadu 2025 krátce před 23. hodinou v Benešově nad
Ploučnicí. Policisté zde zastavili osobní vozidlo Chevrolet řízené 39letým mužem. Lustrací zjistili, že
má vysloveno pět platných zákazů řízení všech motorových vozidel až do roku 2028.
Muž čelí podezření z přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání, za který mu v případě
odsouzení hrozí až dvouletý trest odnětí svobody.

Opakovaně apelujeme na všechny řidiče, aby za volant usedali pouze střízliví a v plné způsobilosti.
Alkohol, drogy či ignorování zákazu řízení mohou mít i tragické následky nejen pro samotné řidiče,
ale i pro ostatní účastníky silničního provozu.
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